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STUDENTS’ FEEDBACK ON CURRICULUM 

SESSION: 2022-2023 

MANKACHAR COLLEGE, MANKACHAR 

 

Feedbacks have been collected from the students on a variety of topics like curriculum, 

teaching, learning, evaluation and infrastructure etc. in an online mood. A Google Form 

was shared with the students. A total of 520 students have submitted their responses. The 

data thus collected have been analyzed and the findings are presented below. 
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Summary of the analysis of student’s feedback for the session 2022-23: 

❖ Majority of students respond to the curriculum and syllabi as good. 

❖ 5.4 percent of students are unhappy with the delay in the declaration of results. 

❖ Sufficient numbers of students are happy with the availability of reading materials in the 

college library. 

❖ 9.2 percent of students are unhappy with opportunities outside of the classroom. 

However maximum (56.9%) students are happy on this point. 

❖ Majority (50.8%) students express their happiness on the use of ICT tools in the 

classroom. 

Based on the findings, the administration, IQAC, and other relevant cells and 

committees have chalked out plans for improvement where necessary. 
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STUDENTS’ FEEDBACK ON TEACHERS 

SESSION: 2022-2023 

MANKACHAR COLLEGE, MANKACHAR 

 

A Google Form was used to obtain student feedback on the faculty members of Mankachar 

College. A total of 520 students have responded. The collected data has been analyzed, 

and the results are shown below. 
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Summary of the analysis of student’s feedback on teachers for the session 2022-23: 

❖ Majority (46.8%) of students respond as good and 38.8 percent of students answer as 

very good on the teacher's punctuality in their activity. 

❖ Majority students believe that their teachers have a very good hold on the subjects they 

teach. 

❖ Majority of students respond that teachers are easily accessible and have good 

communication skills. 

 

Based on the findings, the IQAC and Academic Council of the college have put more 

emphasis to enhance teachers’ punctuality and accountability and to encourage for 

improving their skills to the top most level. 
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Teachers’ Feedback on Curriculum 

Session: 2022-2023 

Mankachar College, Mankachar 

 

A well-designed Google Form is used to obtain feedback from teachers on a number of 

areas such as curriculum, teaching-learning, evaluation, and infrastructure, among others. 

All the teachers of the institution have responded and he obtained data is analyzed, and 

the results are as follows. 
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Summary of the analysis of teacher’s feedback on Curriculum for the 

session 2022-23: 

❖ Majority of the teachers are happy with the curriculum prescribed by the affiliated 

university and are of the view that objectives are well defined. 

❖ All the teachers are aware about NEP 2020. 

❖ Majority of teachers respond that examinations are conducted in time with proper 

coverage of all units in the syllabus. 

❖ Nearly 16.7% of the teachers are of the opinion that prescribed books are not available 

in the college library. 

❖ 50% of the teachers respond that ICT facilities are adequate and satisfactory. 

❖ 66.7% of the teachers are using ICT for teaching. 

❖ 91.7 % of the teachers are mentoring students. 

 

Based on the findings, the management of the college has put emphasis for 

increasing the number of required books in the college library and ICT facilities. The 

IQAC always encourage the faculty members to use the available ICT facilities for 

teaching-learning process. 

 

 


